

16.05.2025 г. Литературно-музыкальная композиция «Женщины-поэты, писавшие о Великой отечественной войне».

80 лет прошло с окончания самой страшной войны в истории нашей страны. Но память о ней жива. Она сохранилась в архивных документах, на кадрах видеоплёнок, на страницах книг. Многие писатели и поэты поделились с читателями своими воспоминаниями о тех испытаниях, которые выпали на долю их поколения, о мужестве и стойкости народа на фронте и в тылу.

В год 80-летия Великой Победы отмечают юбилеи двух женщин-поэтов, чьи имена хорошо знакомы всем россиянам, которые чтят память о защитниках нашей Родины. Это ленинградка Ольга Фёдоровна Берггольц и жительница Москвы Маргарита Иосифовна Алигер. Две женщины-поэта из двух городов-героев Великой Отечественной войны.

Ребята 4-9 классов рассказывали о судьбах этих женщин, читали стихи. Все участники получили Благодарности от библиотеки.

